
RPP 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Satuan Pendidikan  : Sd Muhammadiyah Sukajawa 

Kelas/Semester  : Vi (Enam)/2 (Dua) 

Tema    : 7 Kepemimpinan 

Pembelajaran   :  1 (Satu) 

Alokasi Waktu  : 4x 35 Menit (4 Jam Pembelajaran) 

 

A. Tujuan pembelajaran 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi siswa mampu menyebutkan sikap dan 

kemampuan seorang pemimpin. 

2. Melalui kegiatan pembelajaran yang dilakukan siswa dapat menyebutkan contoh-

contoh pemimpin yang ada di lingkungan nya dengan baik. 

3. Melalui kegiatan diskusi siswa dapat menyebutkan manfat pemimpin dalam 

kelompok/masyarakat 

B. Kegiatan pembelajaran 

1. Kegiatan pendahuluan 

a. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan memberi salam dan meng absen 

peserta didik 

b. Guru mengajak berdoa bersama yang dipimpin ketua kelas 

c. Guru memberikan motivasi pembelajaran dengan penuh semangat 

2. Kegiatan inti 

a. Guru menayangkan gambar kelompok masyarakat siding bermusyawarah sedang 

bermusyawarah di pimpin oleh salah seorang diantaranya 

b. Siswa mengamati gambar dan mendiskusikan 



c. Guru memberikan pendampingan terhadap diskusi siswa serta memberikan 

contoh-contoh pemimpin dalam kelompok masyarakat serta sikap yang harus 

dimiliki 

d. Siswa memperhatikan kegiatan pendampingan yang dilakukan guru serta 

mencatat hal-hal penting tentang kepemimpinan 

e. Guru memberikan tugas kepada siswa untuk menyebutkan contoh keberhasilan 

kepemimpinan 

3. Kegiatan penutup 

a. Guru menyimpulkan hasil diskusi siswa 

b. Guru memotifasi kepada siswa untuk meneladani pemimpin yang baik 

c. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan doa dan salam 

C.  Penilaian 

1. Tes awal dilaksanakan secara lisan 

a. Pernah kamu melihat kelompok masyarakat bermusyawarah? 

b. Siapakah yang pemimpin musyawarah? 

c. Apakah yang di musyawarahkan kan? 

2. Tes akhir dilakukan secara tertulis 

a. Sebutkan sikap dan kemampuan yang harus di miliki seseorang pemimpin yang 

baik 

b. Sebutkan beberapa contoh pemimpin yang ada di lingkungan mu 

c. Apakah manfaat pemimpin dalam satu kelompok masyarakat? 

Sukajawa, 07 april 2021  

Mengetahui        Guru Kelas   

Kepala Satuan Pendidikan           

 

Drs.H. Andi komari        Drs.H. Andi Komari  

Nip:          Nip:    

 



Lampiran: 

Tes awal 

a. Pernah 

b. Warga Rt 

c. Rencana dan langkah yang di tempuh untuk mencapai tujuan 

Tes akhir 

a. Tegas, jujur, adil dan bijaksana, ramah serta berwibawa 

b. RT.RW. Kepala desa, ketua pemuda, ketua kelompok tani 

c. Memberikan perlindungan, memberikan arah bagi tercapainya tujuan menampung 

aspirasi anggota 


